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問No

1 72 28 1 0 100 99 1

2 54 40 4 2 100 94 6

3 81 18 1 0 100 99 1

4 44 33 13 10 100 77 23

5 81 16 2 0 100 98 2

6 78 19 4 0 100 96 4

7 87 13 0 0 100 100 0

8 86 13 2 0 100 98 2

9 40 36 18 6 100 76 24

10 42 47 11 1 100 89 11

11 69 24 5 2 100 93 7

12 69 23 5 4 100 91 9

13 51 39 7 3 100 90 10

14 64 28 6 2 100 92 8

15 83 12 4 1 100 95 5

16 35 33 20 13 100 68 32

17 63 26 8 4 100 88 12

18 58 23 10 9 100 81 19

19 51 29 13 7 100 79 21

20 29 51 13 7 100 80 20

落ち着いた雰囲気で授業ができている。

西条市立小松中学校

楽しく学校生活をおくることができている。

自分の目標をもって取り組むことができている。

先生は、よく分かる授業づくりに努めている。

困ったとき悩みを相談できる先生がいる。

先生はいじめのない学校や学級づくりに努めている。

先生や友達、地域の人にあいさつを進んでしている。

交通ルール（並進をしない・ヘルメット着用等のルールも含む）を守れている。

掃除を真剣に取り組んでいる。（取りかかり､無言､隅々まで、時間いっぱい）

家庭で将来の進路や生き方について話をしている。

部活動は充実している。（部に入っていない生徒は見ていてどう思いますか）

先生の出す宿題の量は、適当である。

どの先生も同じ方針で生徒の指導をしている。

宿題などの提出物は確実に提出している。

学校行事など（修学旅行・参観日・文化祭・体育大会）は充実している。

学校ホームページ等をよく見たり、読んだりする。

ゲームやメール（ＬＩＮＥ等）をよくする。

家庭でゲーム機やスマホの利用についてのルールや約束ごとを決め､守られてい
る。

家庭で避難場所等を決めている。

 家庭学習は一日平均するとどのくらいですか。（塾を含む）

学校評価　生徒
　○　ほとんどの項目で、前期の評価よりも肯定的な意見の割合が高くなった。
　○　交通ルールを守る、清掃活動への取組に関する評価は今回もとても高い。
　○　先生の授業の仕方や学級づくりに満足している生徒の割合がとても高い。
　○　家庭で避難場所を決めている割合が高くなり、防災への意識が高まっている。
　○　ＳＮＳやＬＩＮＥ、スマホの使用についての決まりごとが守れていると感じている生
　　徒が多く、保護者や教員との感じ方とは差がある。
　〇　前期に比べ、家庭学習の時間が長くなった
　○　ゲームやメールをよくすると自覚している生徒が多い。
　○　困ったときに相談できる先生の存在を感じていない生徒がやや多い。
　○　悩みを相談できる先生がいると答えた生徒の割合に変化はなく、依然として低
　　い。
　○　ホームページ等の情報発信の文書を読んでいる生徒は少ないままである。

学校の改善事項
学習面
　○　学習規律が整っている環境を継続させるとともに、家庭学習の充実を図る。
　○　「学びあい学習」を促進し、自ら考え、主体的に学ぶ授業の実践に務める。
生活面
　○　あいさつ活動や部活動を中心に、気持ちの良い生活習慣づくりに努める。
　○　インターネットやSNSの利用に関する学習の機会を確保する。
全般
　○　相談活動を充実させ、生徒の気持ちに寄り添った教育活動を行う。
　○　生徒の充実感や達成感が得られるような学習指導や学校行事を行う。
　○　教師間で共通理解を図り家庭とも連携しながら、生徒にとって安全・安心な学校
　　づくりを行う。
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学校評価（R5後期. 1月実施）
生徒アンケート報告
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そう思う ややそう思う あまり思わない 思わない

2時間以上 1～2時間 1時間未満 分からない


